

## 乐享“夜生活” 燃情小长假

端午期间,我区重点旅游景区景点接待游客40.3万人次

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 张鑫 摄影报道)端午节假日期间,区文旅局策划推出系列精彩活动,文旅市场运行平稳,为市民游客带来丰富的文旅体验。据统计,端午假日期间,我区重点旅游景区景点共接待游客40.3万人次。

文旅活动丰富多彩,沉浸式活动受欢迎。朝阳街举办端午游园会、国潮旗袍巡游;所城里举办街区粽子DIY、国风花神巡游等古色古香的活动,穿汉服的市民游客与国风花神一起巡游;所城里大街五十七号院的烟台喜子相声剧场连开三场,每晚7点准时开演,座无虚席;塔山旅游景区上演八仙过海、美猴王巡游等多项民俗趣味活动,众多景区活动精彩,引游客纷至沓来。夜晚的滨海广场,游人如潮,钟书阁、理想书店等吸引众多游客“打卡”;市民游客带着孩子在海边抓螃蟹、捞小鱼,享受沙滩亲子时光。同时,各街道社区“粽叶飘香·品味端午”“粽情端午,和谐邻里”等各类端午主题活动也在如火如荼地开展,引导辖区内居民进一步了解传统节日、认同传统节日、过好传统节日、弘扬传统节日。

解锁多元“夜生活”,拓宽文旅消费新场景。围绕“食、游、购、娱、体、展、演”,我区夏日新“夜”态不断推陈出新,其中芝罘湾广场重新改造,焕发新活力,伴随着沿岸扑面而来的清新海风,这座以打造特色餐饮、商业风情街、休闲广场为一体的大型综合体已经吸引了众



多市民。端午期间,滨海广场十字街夜市、南洪街夜市、幸福夜市、芝罘岛“醉”美海岸啤酒节、“只楚大院”夜市、新东方夜市火热霸屏,越来越多消费者追求有品质的“八小时以外”生活,与三五好友一起,品美酒、尝海鲜,共度海滨清凉假日。

强化执法监督检查,文旅市场安全有序。区文旅局加强文旅市场的综合监管,结合旅游市场秩序综合整治行动,加强对旅游市场监管

单位的监管,依法查处不签订旅游合同、不合理低价游、强迫消费(购物)等违法违规行为,严厉打击未经许可经营旅行社业务等违法违规经营活动,及时发现和处置各类型问题,维护市场秩序。开展夜间文旅市场巡查行动,重点对辖区内演出场所、演出活动进行现场监管和执法检查,确保演出市场规范有序。详实摸排文旅主体燃气使用情况,及时发布燃气使用安全提

醒。坚持24小时值班制度,畅通举报、投诉渠道,及时处理回复文旅投诉和举报,积极维护广大游客合法权益。“端午”假日期间,全区文旅系统共派出检查组6个,出动执法人员30余人次,检查文旅经营场所50家次,发放演出、出版物销售许可明白纸40余份,规范我区文旅市场经营行为,为广大消费者提供安全健康、平稳有序的节日消费环境。

## 开启夜间保洁 保障环境卫生 区环卫中心多措并举护航夜间经济



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋树超 摄影报道)夜间经济在不断激发市场活力的同时,也对市容环境保障工作提出更高要求。为进一步做好我区夜间经济下的环境卫生保障工作,区综合行政执法局环卫中心多措并举,全面为夜间经济保驾护航。

20:00,大润发北广场公厕门口依然人来人往,环卫工人初世君手里拿着拖把,趁着前一个如厕人员出来的间隙,立即用拖把将地面擦干净。“这座公厕附近就是新东方夜市,每天18:00到凌晨2:00人流量格外大,平均每分钟就有3到4人来上厕所,为了保证公厕干净,只能趁着如厕人员出来的间隙抓紧时间清理,一定要为市民提供干净的如厕环境。”初世君一边忙碌着一边告诉记者。

据悉,为做好新东方夜市及周边市容环境保障工作,方便市民如厕,避免随处便溺等不文明行为,区环卫中心紧急调动人员对大润发北广场公厕进行维修。同时强



化专人值守,落实24小时免费开放措施,加强巡查检查和设施检修,确保公厕正常运行。

20:30,夜幕下的城市灯火通明,在东方巴黎垃圾点位,环卫工人正在有条不紊地开展生活垃圾收转运作业。“为提升生活垃圾收转运作业质量,区环卫中心全面推进垃圾收转运‘三班制双保障’作业模式,减少垃圾桶满溢几率。另外,我区作为烟台市首个增设夜间清运的地区,通过增加夜间清运车组投入力度,能有效缓解次日早间垃圾清运作业压力。”区环卫中心副主任陈永泉向记者介绍。

与人头攒动、热闹休闲的夜市氛围不同的是,幸福小压站一直处于紧张忙碌状态。小压站距离夜市约100米,承担着夜市及周边商户生活垃圾的收集功能,虽然夜幕已经降临,但是陆续过来倾倒垃圾的商户却络绎不绝,保洁员孔祥斌的工作量不仅没有减少,反而比白天更忙了。他趁着商户倾倒完生活垃圾,便抓紧

时间用清洗剂、火碱等对地面逐步清刷,然后拿着高压冲洗枪对小压站彻底清洗。“这座小压站白天负责接收附近各个小区的生活垃圾,晚上为了更好地服务夜间经济,负责接收幸福夜市产生的垃圾,别看小压站设施不大,但是每天可以接收10吨垃圾,收运量是普通居民区小压站的2倍。”孔祥斌一边麻利地擦拭设备,一边向记者自豪地介绍。

21:00,记者来到南大街称赞八宝粥门口,店员正在将装满餐厨垃圾的垃圾桶交给上门收运的环卫工人,再由环卫工人将垃圾转运

到餐厨垃圾收运车上。店长林妍朋对记者说:“现在餐厨垃圾收运完全不用我操心,之前环卫的工作人员先是上门指导我们进行垃圾分类,签订合同以后每天产生的厨余垃圾都由专门的车辆定时定点上门收运,我们开店产生的垃圾也都有正规渠道处理了。”

夜间经济是城市商业经济的重

## 快速路德润路项目 开启辅道沥青摊铺

强信心 稳经济 促发展

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王浩瑞)6月23日,由中铁十局青岛公司承建的烟台快速路德润路项目正式开启辅道沥青摊铺工作,标志着项目主体结构向前迈进一大步,吹响了工程冲刺阶段的号角,为本月底工程部分开通段完成通车目标奠定了基础。

烟台市快速路德润路项目线路全长5.158公里,项目北起红旗路、南至港城西大街,施工内容包含主线高架桥、6条匝道桥、桥下双向6车道、地面辅道及相关配套工程。全线沥青摊铺上面层统一采用4厘米厚沥青玛脂碎石混合料SMA-13(SBS改性沥青),下面层统一采用6厘米厚中粒式沥青混凝土(AC-20C)(SBS改性沥青)。

在端午假日期间,德润路现场作业人员头顶骄阳脚踏热浪,奋战在一线。为确保沥青顺利摊铺,项目部提前谋划,科学部署各项施工任务,多次组织技术交底,明确铺设工艺流程、控制要点等。项目部及现场作业人员严格按照标准化作业要求规范施工,管理人员紧盯机械设备,严格把控接缝、边角处理等细部作业,确保项目施工安全顺利推行。

自项目开工建设以来,始终坚持以“安全、质量”为核心,加快施工进度,率先完成第一墩、第一片预制梁、第一个盖梁的混凝土浇筑,多次获得业主及监理单位的好评,并荣获“三星级智慧工地”、山东省住房城乡建设系统安全生产(安康杯)竞赛优胜项目部等荣誉称号。

项目建成后,对于未来烟台深度践行区域一体化融合发展,支撑国土空间有序优化调整,构筑“安全可靠、舒适便捷、集约高效、绿色生态”的综合交通体系具有重要意义。

## 关于对涉渔“三无”船舶 依法没收拆解的通告

根据省、市坚决清理取缔“三无”船舶的工作部署,我区依据《国务院对清理、取缔“三无”船舶的通知的批复》(国函〔1994〕111号)、《山东省规范海洋渔业船舶捕捞规定》《烟台市涉渔“三无”船舶集中拆解处置工作方案》等相关规定,将于近期对集中扣押并确定为“三无”的船舶进行集中拆解销毁。现通告如下:

一、自本通告发布之日起10日内,涉及被扣押渔船所有人或实际经营人主动到芝罘区海洋发展和渔业局提出认领和申辩,并依法接受调查。地址:芝罘区留余胡同1号甲;联系电话:0535-6209780。

二、规定期限内未提出申辩的,一律视为无主船只,按涉渔“三无”船舶依法予以没收拆解。

三、对抗拒执法机关依法履行公务的行为,公安机关将依法追究刑事责任。

芝罘区海洋发展和渔业局  
2023年6月25日